

合肥欲研究城市风道,让风驱散雾霾

力争年底前投放5000辆公共自行车,计划今年新增和更新1000辆清洁能源公交车

6月15日,严重的雾霾让合肥市民呛得够呛,空气质量问题再度引发关注。6月16日,合肥市政协召开大气污染防治提案办理通报会。针对政协委员们在今年两会上关于治理大气的提案、建议,合肥市各部门一一作出回应,并拿出了他们的应对方案。

■ 记者 祝亮

公共自行车试点年内启动 年底建设200个租赁点, 投放5000辆

对于合肥市民们十分期待的公共自行车交通系统建设也有了新的进展。记者从合肥市交通运输局获悉,该市公共自行车交通系统建设完成前期调研,建设方案研究报告已呈报市政府。

据透露,合肥市将会借鉴杭州、太原等城市的先进经验,采取先试点后推广的步骤。初步计划今年在部分城区启动公共自行车试点,力争今年年底前建设200个公共自行车租赁点,投放5000辆公共自行车。争取到2015年底,在合肥市市区范围内建设1000个租赁点,投放20000辆公共自行车。

另外,今年全年,合肥市计划新增和更新公交车1000辆,将全部采用天然气清洁能源或新能源客车。

“而且,从今年开始,合肥市新增的更新公交车将全部采用天然气清洁能源或新能源车,逐步淘汰柴油公交车。届时,合肥市公共交通及出租汽车尾气污染将会降至最低点。”合肥市交通运输局相关负责人称。

欲启动城市风道规划研究 可引自然风吹散雾霾,给城市降温

在今年合肥市两会上,有政协委员提出“关于建设城市风道驱霾的建议”和“确保合肥上风口气体流动畅通的建议”。主要内容就是建议合肥在城市规划建设时,应充分考虑预留通风廊道,让空气在城市中穿行,吹走城市的废气与灰尘,以提高合肥的空气质量。

对此,合肥市规划局明确表态,未来,将在合肥市生态廊道规划建设的基础上,加强合肥城市的生态风道规划研究,使生态景观廊道与生态风道

有机统一起来。

据合肥市规划局介绍,国内一些城市已经着手探索城市风道建设与改善城市雾霾天气研究。比如杭州、武汉、郑州等城市。

该局相关负责人表示:“从研究的成果来看,在城市主导风向的轴向上规划若干条城市风道,对于快速疏散城市雾霾有一定的积极作用,但前提是在季风季节城市主导风向的上游要保证有良好的空气质量,不能另有污染源。”

首度揭秘黄标车自动识别系统工作原理 瞬间即可甄别过往车辆是否是黄标车

黄标车限行在即,如何能保障黄标车限行呢?合肥市将采用一套黄标车自动识别系统。在此项目上支出了500万元的合肥市财政局当日首次透露了这套系统工作的原理。

该系统主要是通过架设在限行路段的高清摄像机对过往车辆进行拍摄,自动识别牌照和黄标车数据库查询,瞬间即可甄别该车是否是黄标

车。自动甄别系统直接连接至公安交管部门,由其负责使用和管理。

对发现的黄标车,进行限行违章抓拍及违章视频录像,同时存入限行违章数据库,再通过环保部门进行审核,确认违反禁行的,公安交管部门将给予处罚。

据悉,该套系统5月底前已经完成采购、安装和调试工作。

● 应对大气污染,合肥有一套

合肥开出首例扬尘污染罚单 3家单位扬尘防治不力 均被罚款1万元

星报讯(记者 宁大龙) 记者昨日获悉,合肥市开出《合肥市扬尘污染防治管理办法》颁布实施以来的建设扬尘污染防治第一例罚单,3家施工单位均被给予1万元罚款的行政处罚。

近日,合肥市城乡建委在建筑扬尘污染防治日常执法检查中发现,三个建设项目工地扬尘污染防治不力。该委于6月13日开具了全市建设扬尘污染防治的第一例罚单,分别对绿林河畔·御园翰林小区住宅楼工程、琥珀名城五环城和雅阁三标段工程、天徽商业广场C区商业中心工程等三个未按要求采取扬尘污染防治措施的施工单位,给予1万元罚款的行政处罚。

按照2月1日起正式施行的《合肥市扬尘污染防治管理办法》,施工单位在房屋建筑施工、市政基础设施施工、房屋或者其他建(构)筑物拆除施工中未按规定采取扬尘污染防治措施的,将处以2000元以上2万元以下罚款;逾期未改正的,可以责令其停工整顿。下一步,市城乡建委将对扬尘污染防治不力的施工工地继续进行重拳整治,确保相关办法和规定贯彻落实。

易汇商城 项目VI、SI设计 招标公告

公司简介:

“易汇商城”是由安徽溢汇网络科技有限公司致力打造的安徽省第一网络商城,商城经营以本地化服务为特色,旨在为全省商家及消费者打造一个集仓储、物流、支付、线下实体店为一体的全产业链O2O平台,商城坚持以安全诚信的交易环境和优质的售后服务,全方位地服务于每一位市民,致力成为全国首屈一指的区域电商品牌。

招标内容:

“易汇商城”项目VI设计,线下实体体验店SI设计。

设计要求:

1. 以图形与文字为主题做创意设计,包括标志图形、中英文标准字、标准色、要素组合规范等;
2. 标志的设计应具有一定内涵,样式大气、简洁、色彩协调、具有国际化美感及有视觉冲击力,并符合行业特色、经营特色;
3. 投标作品要有详细的标志设计创意的文字说明;
4. 投标作品须为原创,为第一次发布,未侵犯他人的著作权。

投标方式:

邮寄:安徽省合肥市长白山路16号长润大厦2楼
 电话:0551-63676666 Email:394762177@qq.com
 联系人:程宏伟

招标截止时间: 2014年6月29日

招标注意事项: 设计师在对“易汇商城”VI设计和线下体验店的SI设计过程中,如有疑问请与我司联系,我司将提供所需材料。投标时需附带报价方案。

易汇商城即将上线,急缺社会精英加盟,目前空缺职位有:

网页设计师3名
 网络推广主管2名

PHP程序员3名
 电子商务运营经理5名
 (食品\汽车用品\保健食品\生鲜果蔬\禽蛋鱼肉\家居日用品)

SEO主管1名
 淘宝美工10名